

上午还在营业 晚上老板不见了

合肥一酒店老板突然“失踪” 店内物品遭员工哄抢

“我们酒店老板突然找不到了，欠了我们员工好多工资，现在酒店部分物品已被员工哄抢。”昨日上午，省城蒙城北路汉邦鸿泰大酒店的一个员工向本报反映。酒店老板为何突然“失踪”？记者展开调查。

本报记者 文/图

上午还在营业，晚上老板就“失踪”了。听到这个消息，合肥市汉邦鸿泰大酒店的员工们担心自己的工资发不了，开始哄抢酒店内的物品。昨日，该酒店已被警方锁上。

现场： 酒店内空荡荡，一片狼藉

昨日上午10:00，记者赶到位于合肥市蒙城北路的汉邦鸿泰大酒店。酒店门口停着一辆警车，大厅内坐着几名男子和几名民警，门被凳子堵住，不给其他人进出。酒店内已变得空荡荡的，地上狼藉一片。

几名员工站在门口，议论着如何讨回自己的工资。其中一名员工告诉记者，27日上午酒店还正常营业，晚上酒店老板就不见了，酒店也停止了营业。据员工讲，酒店老板还欠近60名员工工资没发。得知老板“失踪”的消息后，一些债主纷纷赶来，一探究竟。

对于老板突然“失踪”的原因，一位姓陈的员工称，她来该酒店工作3个多月了，酒店的生意一直都还不错，九月份好多顾客还预订了婚宴。“老板姓刘，是霍邱人，听



酒店大门已被锁上

说酒店欠的钱太多了，资金周转不过来了，所以老板才跑掉的。还有人老板欠了高利贷，被债主控制起来了。”

哄抢： 酒店内物品被员工搬走

得知“老板失踪”，酒店关门，员工们担心拿不到工资，纷纷哄抢酒店内的物品。据统计，酒店有9台电视机和部分酒水被搬走。

“不少电视机都被员工搬回家了，现在酒店里就剩下一台了。还有的员工哄抢酒店里的高档酒，一瓶酒价值好几百元。酒店的一台价值几千元的电脑，也被一经理搬回家了。”在该酒店打工的唐阿姨向记者说道。

唐阿姨告诉记者，她是淮北人，在合肥给女儿带孩子。一个月前她应聘到该酒店后堂打杂，一个月1400元工资。“早

上我也打算搬点东西回家的，可女儿没让，因为这样是违法的。”唐阿姨无奈地说，如果老板真跑了，要不到的工资也算了。

警方： 老板去向还在调查中

昨日上午11:00，数名民警在酒店排查后，将所有的电闸关闭。在确保酒店内无人后，民警用钢条将酒店玻璃大门捆绑锁死。前来讨债的债主和酒店员工也相继离开。

据辖区派出所民警介绍，因此案涉及经济纠纷，已转至经侦大队进行调查。至于酒店老板的去向，还在进一步调查中。

昨日下午4:00，记者再次来到该酒店看到，酒店大门仍被紧锁，无任何讨债和酒店负责人前来。

目前，庐阳经侦大队已接手此案。

地铁“跑”起来 四年后看他们的 订单培养385人，9月份开学

星报讯(檀勇 记者 徐涛) 昨日，记者从合肥市轨道办获悉，备受关注的该市轨道交通运营一线技能人员招生工作已经结束。截至目前，共选择6所院校合作培养385人。

据了解，合肥市轨道交通1号线于今年6月1日全面开工建设，为确保1号线2016年底按期开通运营，该市城市轨道交通有限公司于今年7月份正式启动轨道交通运营一线专业技能型人员订单培养工作。

随后，合肥轨道公司选择6所院校合作培养385人。除武汉铁路司机学校实行自主招生外，其他5所合作院校按高职院校录取程序，根据考生志愿，由高分到低分择优录取。截至目前，6所院校招生工作全部顺利结束。

其中，报名武汉铁路司机学校的共计有398人，最终录取90人，计划9月上旬正式开学。南京铁道职业技术学院等5所合作院校目前已顺利完成了300人的招生任务，计划在9月10日前陆续开学。

在为期三年的学校培养阶段结束后，轨道公司将根据轨道交通1号线的运营需要，从各院校订单培养的学生中择优录用。确保到2016年，合肥城市轨道交通1号线顺利开通运营，为广大市民出行提供高效、便捷、优质的服务。

合相路局部半幅封闭 10月31日前恢复通车

星报讯(万志军 记者 王玉) S101省道合(肥)相(山)路肥东护城段(19K-20K)、八斗段(36K-37K+500)两处路段，今日开始半幅封闭施工，施工部门提醒过往司机，一定要注意行车安全。

据介绍，由于肥东县关闭淘汰了全县42家石料企业，合肥“大建设”大批石料便从定远县运往合肥，大量超载运输车辆压向合(肥)相(山)路，致使道路出现大面积的坑槽、沉陷及翻浆等损毁。其中，护城段(19K-20K)、八斗段(36K-37K+500)两处路段，已严重影响到了车辆通行。

为确保汛期公路交通畅通无阻，公路部门决定，自8月29日上午，对护城段(19K-20K)、八斗段(36K-37K+500)两处路段进行抢修，此次维修的路段全长2.5公里，工程预计10月31日前完工通车。

买车、修车，你被“忽悠”了吗？

合肥4S店明码标价率已达87.6% 遭遇欺诈可拨12358

星报讯(记者 王玉) 购买、维修车辆时，价格上有时会被店家“忽悠”。昨日记者跟随合肥物价局检查组，前往包河区国际汽车城，现场检查相关商品、服务的明码标价情况。

据合肥市物价局局长张林介绍，今年年初以来，合肥市汽车销售及维修领域价格投诉举报案件明显增多。在价格政策执行过程中，明码标价不规范的问题比较突出。

在整车销售场所，普遍使用的是自制标价签，有的甚至未明码标价。汽车维修工时项目就有300项以上，材料价格更多达上万个品种，而维修企业一般只将常用的配件材料和主要的30~50种维修工时项目进行明码标价，明码标价率不足20%。

昨日，记者跟随检查队伍，在现场看到4S店内不仅整车要明码标价，轮胎、汽车保险杠等常用备件价格参考表，以及常用

维修价格也张贴上墙，让消费者可以明白白消费。

据了解，4S店明码标价签，目前通过汽车商会已发放8000份，全市138家4S店，明码标价率已达到87.6%。不过，这不代表合肥市场上的4S店都能够规划明码标价，如果您在购车、修车过程中，遭遇价格违规行为，可以拨打价格举报电话12358维权。

华美整形连锁
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL
倾心塑美 美传天下

- ◎中国整形美容连锁品牌
- ◎英国皇家美容抗衰老科研基地
- ◎华东地区整形外科科技成果示范基地
- ◎中韩整形美容国际联盟机构
- ◎世界500强美国科医人科研基地
- ◎那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计机构

韩星御用整形大师
金俊昊(韩) 博士
韩国首尔UcanB整形医院院长，多位当红韩星以及韩国选美小姐的御用整形医生。首尔大学医学院教授，大韩整形外科学会终身会员，目前已为近百名韩国当红巨星进行美丽蜕变。
擅长：
五官手术、吸脂塑形等全方位专家

微整形塑美女王
赵晶晶(中) 主任
擅长面部年轻化、“针”功夫注射、微波拉皮等非手术美容项目。在“针”功夫方面将整形美容学与注射微整形完美结合，根据求美者的五官结构和整个面部形态进行整体化设计，是多位港、澳、台及海外明星的终身肌肤专家。
擅长：
微整形注射美容

2012国际整形美容 高新技术体验季

活动时间：8月5日—9月15日
更多优惠、更多选择尽在合肥华美整形美容医院

高新技术	U美定制美胸	面部年轻化(注射)	五官整形	塑美极微创拉皮	祛斑嫩肤	6S曲线瘦身
震撼优惠	低至7.5折	低至买1送1(部位)	低至8折	低至5.8折	送魔力美白精华套餐	低至6.3折

◎U美定制美胸 ◎水力动力吸脂 ◎U光全效祛斑 ◎微整形抗衰老 ◎注射美容 ◎塑美极 ◎3A全鼻整形 ◎王者风范嫩肤 ◎莱西尔脱毛

在华美，遇见最美的自己

www.hfhuamei.com QQ:4007997999
合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

美丽热线：
0551-336 3333